
Rezonanční harmonizující náramek

Toto velmi jednoduché zařízení je založeno na mnohaleté práci Dr. Lakhovského, na výzkumu Dana Wintera a na 
mém experimentálním výzkumu. 

Ruský vědec Dr. Georges Lakhovsky působící mezi válkami v Paříži a později v USA vynalezl účinnou metodu 
léčení rakoviny pomocí frekvenční terapie. Lakhovsky byl názoru, že každá buňka vibruje na vlastní, konkrétní, 
velmi vysoké frekvenci a zdraví není nic jiného, než schopnost organizmu udržet si tuto vlastní frekvenci. Naproti 
tomu nemoc chápal jako ztrátu vlastní životní frekvence a podvolení se frekvencím virů a bakterií. Žádný vir ani 
bakterie nemůže existovat a množit se na jiné frekvenci, než na své konkrétní frekvenci. Podobně zdravé lidské 
tělo má svoji určitou frekvenci a nemůže být zdravé na jiné frekvenci než na své vlastní. Lahkovsky zdůrazňoval, 
že mnohem účinnější než s viry a bakteriemi bojovat, je posilovat přirozené frekvence (imunitu) lidského těla. 

Počátek výzkumu Dr. Lakhovského byl zcela jednoduchý. Nejprve infikoval virem, který vytváří rostlinný nádor 
několik rostlin muškátu. Když se nádor rozrostl, umístil okolo jedné rostliny drát stočený do neuzavřeného kruhu s 
průměrem okolo 30 cm. Rostliny bez drátu infekci podlehly bez výjimky, zatím co u muškátu, který měl okolo 
sebe drátěnou spirálu, nejen že nádor uschl, ale navíc tato rostlina následně, během několika let, narostla do 
nezvyklé velikosti. 

Osobně jsem si účinnost této metody potvrdil na malé broskvoni napadené kadeřavostí, když jsem pod korunku 
umístil drát stočený do kruhu o průměru okolo 30 cm. Během několika měsíců kadeřavost zmizela, plody narostly 
mnohem větší než dříve a jejich chuť se výrazně zlepšila. Navíc korunka, která řadu let stagnovala, byla koncem 
léta dvojnásobná. Na podzim jsem drát sundal a uložil tak dobře, že jsem ho již nenašel. Další rok jsem chtěl vše 
zopakovat na ostatních stromech, ale úspěch se nekonal. Po pár týdnech jsem pochopil jak kritická je přesná délka  
drátu, neboť ta určuje frekvenci energetického pole. Trvalo celý rok, než jsem vše pochopil a následně byl schopen
spočítat jaké délky drátu jsou vyhovující.  
V naší realitě existuje něco jako nejkratší čas, nejmenší délka a nejvyšší frekvence, jak ukázal německý fyzik Max 
Planck.  Nic nemůže být kratší nebo menší než Planckova délka, nebo kmitat rychleji než je Planckova frekvence a
nic nemůže trvat kratší dobu než je Planckův čas.  To znamená, že celá naše realita je vytvořena z násobků těchto 
základních stavebních kamenů. Tyto násobky ale nejsou násobky běžnými čísly 1,2,3,4,5, atd. jak je známe z 
matematiky. Vesmír používá zcela jiný metr. Vesmír používá číslo, které je známo jako “zlatý střední řez” Φ (fi) 
1,618...
Dan Winters ukazuje, jak celá naše realita, celý vesmír od atomu až po galaxie je postaven na Planckově délce a na
zlatém středním řezu. Vše od atomu až po oběžné doby planet je výsledkem těchto dvou čísel. Jsou jen dva druhy 
frekvencí, frekvence “řádu” (založené na Planckově frekvenci a Φ a frekvence “chaosu” (všechny ostatní 
frekvence). To znamená, že frekvencí chaosu je mnohem více. Život lze přirovnat k hudební stupnici, je jen 7 
základních tónů a 5 půltónů. Vše co je mezi těmito tóny je disharmonické (chaos). Má-li život vzkvétat musí být na
frekvenci řádu. Náramky rezonují na jedné z mnoha frekvencí řádu (života) a pokud jsou umístěny okolo těla 
vyživují tělo energií (pranou, chi) správné frekvence (energií, která je pro tělo vstřebatelná a použitelná) zatím co 
frekvence chaosu tělo nedokáže konstruktivně využít. Tím, že se do těla dodají frekvence řádu, dostane tělo a mysl 
nejen energii ale také oporu (záchytný bod) v podobě správné frekvence a začne se slaďovat s touto frekvencí, 
podobně jako se housle slaďují s orchestrem. Následně je tělo méně náchylné nechat se unést frekvencí bakterie 
nebo viru do stavu nemoci a zároveň mysl je méně náchylná nechat se ovlivnit negativním okolím. Postupné 
přeladění těla i psychiky na frekvence “řádu” přináší zdraví a vitalitu. Mnoho lidí je takzvaně rozhozených - 
rozladěných (ztratili svůj opěrný frekvenční bod) a zde je jednoduchý nástroj jak se dostat zpět do celistvosti. 

V řadě experimentů na sobě jsem vyhodnocoval množství energie dostupné pro tělo a pro mysl. Nakonec jsem jako
nejvhodnější základní variantu pro umístění náramků na těle zvolil nošení okolo kotníků a pasu. Pro zvýšení 
účinku lze přidat nošení nad lokty a okolo krku, což příznivě ovlivňuje otevírání srdeční čakry, rozšiřuje vědomí, 
podporuje etiku a vnitřní integritu. Náramky reagují na stavy mysli a pokud je člověk v srdci, nebo v pozitivním 
emočním rozpoložení, náramky tyto frekvence zesilují a dochází k rezonanci. Pokud meditujete váš prožitek bude 
hlubší, zabýváte-li se osobním rozvojem, váš proces bude rychlejší. 

Náramky se nosí dle potřeby, není problém nosit je 24 hodin denně po dobu řady měsíců. Tělu neškodí, neboť 
rezonují na frekvenci “řádu” a jejich vliv je srovnatelný s pobytem na místě s léčivým účinkem. Citliví lidé mohou 
prvních pár dní vnímat silné emoce (pláč, smutek, vztek, zloba, agrese a podobně) a tyto emoce mohou být 
doprovázeny fyzickými příznaky. Pokud je toho na Vás moc, náramky na pár hodin sundejte a pak si je zase dejte 



okolo těla. Tento počáteční příliv emocí je způsoben změněnou energetickou rovnováhou ve vaší psychice, která se
projeví tak, že vše co si říká o řešení se najednou vyplaví na povrch jako potopa. 
Dosavadní výsledky z nošení náramků ukazují především celkově vyšší množství energie, větší vnitřní klid, pocit 
tepla v nohou, méně únavy při fyzické zátěži (práce, sport) a rychlejší regenerace. Ráno jsou lidé čerstvější a lépe 
vyspaní. 

Náramek pro umístění okolo pasu je tvořen ohebným měděným lankem přesné konkrétní délky okolo kterého je 
navlečena dutá textilie. Je možno jej prát v ruce v pracím prášku. 
Náramky okolo kotníků, paží a krku jsou z pevného drátu, aby bylo dosaženo vyšší účinnosti. Náramek okolo 
kotníků a paží se nosí tak aby mezera (zapínání) byla na vnitřní straně nohy. Náramek okolo paží se nosí s mezerou
vpředu. Náramek okolo krku můžete nosit s mezerou vpředu nebo vzadu, podle toho co Vám lépe pocitově 
vyhovuje.. Náramky, které jsou v páru, noste vždy v páru. Ohebné lanko, které by bylo pro nošení příjemnější 
bohužel dodává v případě kotníků, paží a krku pouze zlomek energie, kterou je schopen dodat plný drát. Životní 
energie se chová jinak než elektřina. Pevný drát je však oproti lanku náchylnější ke zlomení při častém snímání a 
nasazování. Nesnažte se proto drát který je již vytvarovaný podle nohy rovnat a následně jej znovu tvarovat. 
Ponechte jej ve tvaru “C” a nasazujte ho na nohu otevřením ze předu a pak otočte o čtvrt kruhu. Také si všimněte, 
že existuje přední část (více zaoblená) a zadní část (špičatější - okolo achilovky) a snažte se nasazovat drát vždy 
stejně. Při tomto způsobu nasazování ke zlomení nedojde. Podobně postupujte při nasazování ostatních náramků. 

                                                                                    

 
 

      Umístění v pase

 Příklad umístění na kotníku - noste vždy na obou nohách, aby nedošlo k energetické nerovnováze (nemoci).
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Změřte si obvod v pase, obvod kotníku, krku a paže nad loktem. Vaše náramky budou vyrobeny s 
nejbližší rezonanční délkou. Nepřidávejte centimetry, délka šňůrky náramků je nastavitelná. 
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